





Carta de menús Txomin Barullo

https://carta.menu Barrenkale, 40, Bilbao, Spain (+34)944152788 - http://txominbarullo.blogspot.com/









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> **Txomin Barullo** de Bilbao. Actualmente hay **18** platos y bebidas disponibles. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Txomin Barullo



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Bocadillos

CROQUETAS

Bebidas

CERVEZA

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Salsas

SALSA

Refrescos

JUGO

Tapas

ENSALADILLA RUSA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Restaurant Category

BAR

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

POLLO

POSTRES

Ingredientes Utilizados

PAPAS

QUESO

AJO

HUEVO

JAMÓN

Carta de menús Txomin Barullo



Txomin Barullo

Barrenkale, 40, Bilbao, Spain

Horario de apertura:

